=============== SESSÃO ORDINÁRIA – ATA DE Nº 38 ==================
Aos dezoito dias do mês de Outubro de dois mil e vinte e um, às dezenove horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm (PP), Adriano Hellwig (PSB), Angélica Behling Wachholz (PP), Beatriz Ott Bonow (DEM), Cláudio André Tessmer (DEM), Deoclecio Vinston Lerm (PP), Jodele Vahl Schlesener (PP), Juliano Hobuss Buchweitz (PP) e Martina Harter Scherdien (DEM). Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Deoclecio Vinston Lerm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da Ata Ordinária 37/2021; Leitura dos Ofícios 221, 222 e 224 do executivo. Leitura das mensagens 120, 121 e 122 do executivo. Logo após, o presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Análise e votação dos projetos de lei 105 e 113/2021; Analise e votação das proposições 386, 387, 388, 389, 391, 392 e 393/2021; Análise e votação do regime de urgência do projeto 122/2021. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em análise os seguintes projetos: PROJETO DE LEI Nº 105, DE 24 DE AGOSTO DE 2021. Dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício financeiro de 2022 e pediu para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, com sugestão das seguintes emendas: Emenda Redacional modificativa negrito nos artigos e parágrafos únicos em todo projeto. Emenda Redacional modificativa no Art. 2º inciso 3º onde consta “se prejuízo” conste “sem prejuízo”. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 113, DE 02 DE SETEMBRO DE 2021. Dispõe sobre a criação da Coordenadoria Municipal de Defesa Civil – COMDEC, do Conselho Municipal de Proteção e Defesa Civil – COMUDEC e Fundo Municipal de Defesa Civil – FUNDEC e pediu para a relatora da CCJ Jodele Vahl Schlesener para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, com sugestão das seguintes emendas: Emenda Redacional modificativa no Art. 3º onde consta “congêneres municiais estaduais” conste “congêneres municipais, estaduais”. Emenda Redacional modificativa no Art. 9º onde consta “conselheiro” conste “conselho”. Emenda Redacional modificativa no Art. 22 onde consta “a conta de dotação” conste “por conta de dotações”. E pediu ao relator da COF Adavilson Kuter Timm para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas, o Presidente colocou em discussão, a seguir o Projeto de Lei foi colocado em votação, artigo por artigo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em análise as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 386/2021. VEREADOR CLÁUDIO ANDRÉ TESSMER – Requer estudo de viabilidade para construção de um bueiro na estrada Picada Chaves, na subida em frente a propriedade de Valnir dos Santos, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 387/2021. VEREADORA JODELE VAHL SCHELESENER – Requer estudo de viabilidade de extensão de rede de água, desde a residência de Oneide Wulff até a residência de Simone Silveira Ieque, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 388/2021. VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM – Requer patrolamento na Estrada dos Ramires por toda sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 389/2021. VEREADOR DEOCLÉCIO VINSTON LERM – Requer patrolamento na Estrada Sítio, desde a residência de Alaor Ieque na Estrada dos Morales por toda sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 391/2021 – VEREADORA ANGÉLICA BEHLING WACHHOLZ – Requer patrolamento na Estrada Costa do Corrientes, por toda sua extensão, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 392/2021. VEREADOR ADRIANO HELLWIG – Apresenta sugestões de Planos de Trabalho para contemplar diversas áreas do município, pois conforme informado pelo Prefeito, o mesmo realizará viagem para Brasília-DF no final do mês de outubro, com a finalidade de realizar reuniões com deputados e ministérios, a proposição apresenta sugestões de pré-projetos a fim de captar recursos para atendimento dessas demandas necessárias ao município, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 393/2021. VEREADORES ADAVILSON KUTER TIMM E DEOCLÉCIO VINSTON LERM – Requer estudo de viabilidade para a inclusão da disciplina Língua Pomerana no currículo da rede municipal de educação como disciplina optativa, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Logo após, o Presidente colocou em votação o regime de urgência o Projeto de Lei 122/2021 do executivo, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezenove horas e trinta e cinco minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretária e pelo presidente.
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